
  
 
 
Consultations sur l’enseignement postsecondaire  
   
En mai dernier, plus de 300 personnes ont répondu aux sondages diffusés par le CEPN sur les 
services offerts aux étudiants du postsecondaire. Le CEPN poursuivra ces consultations en 
collaboration avec le Collège Kiuna tout l’automne dans le but d’améliorer les 
services, d’informer les communautés des résultats et de contribuer au processus national 
d’engagement à l’égard du postsecondaire. Plusieurs thématiques y sont abordées : les services 
offerts aux étudiants, la sécurisation culturelle, l’aide financière aux études, le financement et 
l’agrément des programmes postsecondaires des Premières Nations, etc.   
  
En cette rentrée scolaire, la question des mesures sanitaires demeure d’actualité. Voici donc un 
aperçu des renseignements obtenus grâce à la collaboration des répondants au sondage. Tout 
d’abord, les résultats nous permettent d’affirmer que la majorité des étudiants a ressenti l’impact 
de la COVID-19 sur ses études. En effet, la pandémie a engendré son lot 
de préoccupations, principalement sur les plans de la santé mentale, de la réussite et de l’isolement 
social. Enfin, il appert que la plupart de nos étudiants ont bénéficié d’une aide sur le 
plan des technologies à la suite de la mise en ligne massive de cours en septembre 
2020. Malheureusement, seulement 50 % des communautés ont été en mesure d’offrir aux 
étudiants un endroit et la connexion nécessaires à la poursuite de leurs études. Souhaitons que 
l’année scolaire 2021-2022 soit plus propice à la réalisation d’un projet d’études.  
 


